

Correction For Class XI Textbook
Subject: BIOLOGY

UNIT 3 CELL: STRUCTURE AND FUNCTIONS

Chapter 8: CELL: THE UNIT OF LIFE

Page no. 139 (Fig.8.13)

Secondary constriction should be at the junction of satellite and arms of chromosomes.

Chapter 10: CELL CYCLE AND CELL DIVISION

Page No. 164 (chattached should be read as chromatids attached).

UNIT 4 PLANT PHYSIOLOGY

Chapter 15: PLANT – GROWTH AND DEVELOPMENT

Page no. 252(Last Sentence) abscissic should be read as abscisic

Page No. 254 Q.No.8 (omit the word can after the word produce)

Correction For Class XII Textbook
Subject: BIOLOGY

UNIT VII GENETICS AND EVOLUTION

Chapter 6: MOLECULAR BASIS OF INHERITANCE

Page No. 103 In the second sentence (QB should be read as Qβ)

UNIT IX: BIOTECHNOLOGY

Chapter 12: BIOTECHNOLOGY AND ITS APPLICATION

Page 214 In the 16th sentence of 2nd paragraph (tumeric neem should be read as tumeric,neem etc.)

Page 215 In Question no. 1, there should be a full stop after every option of the Multiple choice questions.